



БЕРЕЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ, СПОРТУ ТА КУЛЬТУРИ, ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

« 05 » травня 2021 року

м. Березівка

№ 104/ОД

Про проведення конкурсу на заміщення
вакантної посади директора Комунальної
установи «Березівський Центр надання
соціальних послуг» Березівської міської ради
Одеської області

Відповідно до частини другої статті 13 Закону України «Про соціальні послуги», рішення Березівської міської ради від 25.03.2021р. № 369-VIII «Про затвердження Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг комунального сектору Березівської міської ради Одеської області» та рішення виконавчого комітету Березівської міської ради Одеської області від 23.04.2021 № 06-102 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади директора КУ «БЕРЕЗІВСЬКИЙ ЦНСП» Березівської міської ради Одеської області

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади директора Комунальної установи «Березівський Центр надання соціальних послуг» Березівської міської ради Одеської області з **06 травня 2021 року**.
2. Затвердити текст оголошення на заміщення вакантної посади директора Комунальної установи «Березівський Центр надання соціальних послуг» Березівської міської ради Одеської області (додатком 1).

3. Затвердити перелік запитань для перевірки на знання норм відповідного законодавства України (додатком 2).
4. Затвердити порядок проведення конкурсного відбору та критерії оцінювання іспиту на знання законодавства України та презентації перспективного плану розвитку надавача соціальних послуг (додатком 3).
5. Затвердити екзаменаційну відомість (додаток 4)
6. Головному спеціалісту відділу з юридичних питань та кадрової роботи Управління (Сухій К.С):

6.1. Оприлюднити оголошення про проведення конкурсу на офіційному веб-сайті Управління освіти, молоді, спорту та культури, охорони здоров'я та соціальної політики виконавчого комітету Березівської міської ради Одеської області згідно додатку 1.

6.2 Забезпечити прийом документів від осіб, які виявили бажання взяти участь у Конкурсі на заміщення вакантної посади протягом 15 календарних днів, з дня опублікування повідомлення на офіційному веб-сайті Управління про оголошення Конкурсу.

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Виконуюча обов'язки начальника Управління
освіти, молоді, спорту та культури, охорони
здоров'я та соціальної політики виконавчого комітету
Березівської міської ради Одеської області



Оксана ШЕНКО

Додаток 3 до наказу Управління освіти, молоді, спорту та культури , охорони здоров'я та соціальної політики виконавчого комітету Березівської міської ради Одеської області
від _05.05.2021__№_104/ОД_

Порядок проведення конкурсного відбору та критерії оцінювання учасників конкурсу на заміщення вакантної посади директора Комунальної установи «Березівський Центр надання соціальних послуг» Березівської міської ради Одеської області

I етап конкурсного відбору.

Перевірки на знання законодавства України (Закон України «Про соціальні послуги», інші нормативно-правові акти у сфері надання соціальних послуг, державні стандарти надання соціальних послуг) проводиться шляхом складання іспиту.

Перед проходженням іспиту кожен кандидат пред'являє паспорт або документ, який посвідчує особу.

Під час проведення іспиту кандидатам забороняється користуватися додатковими електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками, іншими матеріалами, а також спілкуватись один з одним. У разі порушення зазначених вимог кандидат відсторонюється від подальшого проходження конкурсу, про що складається відповідний акт, який підписується присутніми членами конкурсної комісії.

Екзаменаційні білети затверджуються головою конкурсної комісії. До кожного білета включається по три питання на перевірку знання Закон України «Про соціальні послуги», інші нормативно-правові акти у сфері надання соціальних послуг, державні стандарти надання соціальних послуг.

Кількість екзаменаційних білетів має бути **не менше 10**.

Іспит складається державною мовою письмово за екзаменаційними білетами, які пропонуються кандидату за його вибором і відкриваються у

присутності кандидатів на заміщення вакантних посад під час складання іспиту.

При підготовці відповідей на питання білета кандидат здійснює записи на аркуші з печаткою Управління освіти, молоді, спорту та культури, охорони здоров'я та соціальної політики виконавчого комітету Березівської міської ради одеської області. Перед відповіддю обов'язково вказуються прізвище, ім'я та по батькові кандидата, номер білета та питання, зазначені у білеті.

Після підготовки відповідей на аркуші проставляються підпис кандидата та дата складання іспиту.

Загальний час для проведення іспиту становить не **більше 60 хвилин**.

Для оцінки знань кандидатів використовується **п'ятибальна система**:

- **п'ять балів** виставляються кандидатам, які виявили глибокі знання Закону України «Про соціальні послуги», інших нормативно-правових актів у сфері надання соціальних послуг, державних стандартів надання соціальних послуг;
- **чотири бали** виставляються кандидатам, які виявили повні знання вище вказаних нормативно-правових документів;
- **три бали** виставляються кандидатам, які виявили розуміння поставлених питань в обсязі, достатньому для подальшої роботи.
- **два бали** виставляються кандидатам, які розуміють основні поняття нормативно-правових актів, але в процесі відповіді допустили значну кількість помилок;
- **один бал** виставляється кандидатам, які не відповіли на питання у встановлений строк.

Після закінчення часу, відведеного на складання іспиту, проводиться перевірка відповідей та їх оцінювання.

Оцінка проводиться усіма членами комісії. Члени конкурсної комісії приймають рішення щодо оцінки відповіді на кожне питання екзаменаційного білета.

Такі оцінки виставляються в екзаменаційній відомості

II етап конкурсного відбору.

Оцінювання презентації (викладеної державною мовою) перспективного плану розвитку КУ «Березівський ЦНСП».

2.1 Кожен кандидат публічно та відкрито презентує державною мовою перспективний план розвитку закладу освіти.

2.2. Для оцінювання результату публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти використовується така система :

- 2 бали встановлюється кандидатам, які в перспективному плані повністю розкрили всі напрямки роботи закладу;
- 1 бал встановлюється кандидатам, які частково розкрили перспективи розвитку закладу ;
- 0 балів виставляється кандидатам, які не окреслили перспективи розвитку закладу освіти

Загальна кількість балів кандидата визначається шляхом додавання балів.

Рейтинг кандидата, який успішно пройшов конкурс, залежить від загальної кількості набраних ним балів за результатами питань законодавства та презентації.

Перший за рейтингом та переможцем конкурсу є кандидат, який набрав найбільшу загальну кількість балів.

У разі набрання кандидатами однакової кількості балів визначення переможця здійснюється членами комісії шляхом таємного голосування бюлетенями.

У разі рівного розподілу голосів під час таємного голосування бюлетенями вирішальним у визначення переможця є голос голови конкурсної комісії.

Додаток 4 до наказу Управління освіти, молоді, спорту та культури , охорони здоров'я та соціальної політики виконавчого комітету Березівської міської ради Одеської області
від _05.05.2021__№_104/ОД_

ЕКЗАМЕНАЦІЙНА ВІДОМІСТЬ
проведення іспиту кандидатів на заміщення посади директора Комунальної установи «Березівський Центр надання соціальних послуг» Березівської міської ради Одеської області
від 26 травня 2021 року

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Сума балів за перевірки на знання норм відповідного законодавства України	Сума балів за презентацію	Загальна сума балів

Голова конкурсної комісії _____
(підпис)

ЩЕНКО О.В

Секретар конкурсної комісії _____
(підпис)

СУХА К.В.

Члени конкурсної комісії _____
(підпис)

ВОЙТОВИЧ Ю.В.

(підпис)

ОЛІЙНИК Є.О.

(підпис)

СЕРГІЄНКО Т.А.